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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da Sessão Especial da Câmara Municipal de Sobral, com o objetivo de realizar 

a Eleição da Renovação da Mesa Diretora Biênio 2023-2024. 

Aos três (03) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 

dezessete horas (17:00), no Plenário 05 de Julho da Câmara Municipal de Sobral, esteve 

reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, para eleger a Mesa Diretora 

para o biênio 2023-2024, conforme Art. 29, § 5° da Lei Orgânica do Município, sob a 

Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax 

Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da 

Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Carlos Jandro 

Mendes Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Igor José Araújo Bezerra, Roque 

Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante„ 

José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Tiago Ramos 

Vieira e Micheline Carneiro Ibiapina. AUSENTE: José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior. Ato contínuo, o Presidente esclarece as regulamentações para eleição da Mesa 

Diretora para o biênio de 2023-2024. Seguidamente, o Presidente informa aos Senhores 

Vereadores que se iniciará a eleição para renovação da Mesa Diretora por meio votação 

aberta no painel eletrônico. Passando-se à leitura da única chapa registrada com a 

denominação União e Trabalho, protocolada no dia 24/11/2022, conforme Protocolo n° 

52474, composta pelos vereadores (as) Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) —

Presidente; Ajax Souza Cardozo (PSB) — 1° Vice-Presidente; Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar (MDB) — 2° Vice-Presidente; Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB) — 1° Secretário; José Bonifácio Silva Mesquita (PSB) - 2° Secretário. 
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Seguidamente, o Senhor Presidente proclama a Chapa vencedora e seus respectivos 

membros, por unanimidade dos 20 (vinte) vereadores presentes a esta Sessão. Os edis 

Tiago Ramos Vieira e José Vitor Marinho Ferreira Gomes votaram "SIM" de forma 

nominal sem o uso do painel eletrônico em virtude de terem chegado após o registro das 

presenças. Em seguida, o Senhor Presidente faculta a palavra aos vereadores que 

quisessem se pronunciar. Prontamente, a Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, eleita presidente desta casa, agradece a todos os vereadores nominalmente 

pela confiança que tiveram em sua pessoa para conduzir os trabalhos do Legislativo no 

biênio 2023/2024. Agradece a presença de seus familiares, de seus eleitores e de todos 

os presentes. Explana sobre a sua trajetória de vida como vereadora e professora. 

Agradece em especial o Senador Cid Gomes e o Prefeito Ivo Gomes pela confiança. 

Exalta o trabalho realizado pelo edil Vicente de Paulo Albuquerque, como Presidente 

desta Casa, respeitando o Regimento Interno em todos os momentos. Registra que será a 

primeira mulher a dirigir o parlamento sobralense. Salienta que conduzirá os trabalhos 

de forma ética, decente e com afinco. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, 

será as ' ada por todos que queiram registrar seus 

Legisla 
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nomes nos anais desta Casa 
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